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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos vinte e oito dias do mês de Agosto de dois mil e dezoito, às
09h00min, em sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, em
sessão ordinária, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo
Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Manoel
Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino
Cânepa, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira e Carlos Américo
Grubert e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o inicio dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a pauta da sessão, constante
do seguinte: leitura dos ofícios recebidos do Executivo e de terceiros. Após foram lidas
as proposições dos senhores vereadores: De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa:
Indicação nº 009/2018: INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro,
solicitando ao mesmo que seja realizado um estudo referente a fluência e horários de
maior fluxo de automóveis ocorrido na região central da cidade, com intuito de
implementar mecanismos que tragam maior segurança aos pedestres e ciclistas visando
também a melhora no trânsito dos automóveis de pequeno e grande porte que utilizam a
rodovia. Caso o estudo já tenha sido realizado e o projeto esteja elaborado, que seja
implantado o mais rápido possível. Esta indicação nos foi sugerida pela munícipe
Jodimar Luciane dos Santos, moradora, pedestre e mãe de uma jovem ciclista.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação nº 012/2018:
INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo
que determine ao setor competente da municipalidade, para que seja colocada uma
placa, conforme o tamanho regulamentado pelo CTB - Código de Trânsito Brasileiro,
com os dizeres “DÊ A PREFERÊNCIA”, e o símbolo,  na rotatória em frente a Loja
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Magnata na Av. Duque de Caxias e outra placa, também de tamanho oficial do CTB, na
rotatória próxima ao Posto Lubricar, com os mesmos dizeres,  bem como também, nas
duas localidades sejam feitas as pinturas horizontais, para que possam serem melhores
visualizadas pelos motoristas, motociclistas, ciclistas e aos demais. Ainda, em tempo,
solicitamos a colocação de uma placa indicativa de redutor de velocidade (quebra-
molas), na Rua Guia Lopes entre as Ruas Antônio Maria Coelho e Av. Duque de Caxias,
na Vila Camisão, mais precisamente em frente ao Bar do Sr. Zacarias. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicação nº 028/2018: INDICAMOS a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr.
Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando que o mesmo estude a
viabilidade de instalar redutores de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Corumbá,
entre a Rua Guanabara e Rua Espírito Santo, sendo que os veículos estão trafegando
em alta velocidade naquele local, conforme informações dos moradores, e oferecendo
risco aos pedestres que trafegam pelo local. Justifica-se a necessidade dos redutores,
por termos nas proximidades um grande fluxo de pedestres, principalmente de jovens,
adolescentes e idosos e ainda 02 (duas) escolas, 01(uma) creche e 02 (duas) unidades
de Saúde. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação
dos Nobres Pares. De autoria do Ver.  Daniel  Soares Semzack: Indicações nºs. 042,
INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo
que determine ao setor competente da municipalidade, para que seja feita uma limpeza
geral na Escola Municipal Chakib Kadri, com serviços de roçadas, retiradas de entulhos
e alguns consertos que necessitem fazer, para dar melhores condições de trabalho aos
funcionários e proporcionar um ambiente harmonioso aos estudantes. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares; 043,
INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo
que determine ao setor competente da municipalidade, para que seja feita uma limpeza
geral na Escola Municipal MARC – Major Alberto Rodrigues da Costa, na Vila Angélica,
com serviços de retiradas de entulhos, roçadas e alguns consertos que necessitem
fazer, para dar melhores condições de trabalho aos funcionários e proporcionar um
ambiente harmonioso aos estudantes. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 044/2018, INDICAMOS a Mesa
Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito
Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo que determine ao setor
competente da municipalidade, para que seja feito o patrolamento e o cascalhamento
das Ruas da Vila Angélica II, parte não pavimentada,  pois as mesmas necessitam de
reparos,  para dar maior fluidez ao trânsito. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Carlos
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Américo Grubert: Requerimentos nºs. 005, Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 162, inciso XI, da Resolução nº
003/2018, Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. André Romeiro, pessoa muito
conhecida em nossa cidade, falecido no dia 21 de agosto do corrente ano. Aos filhos e
demais familiares, queremos deixar externado aqui as nossas mais sentidas
condolências e 006/2018,  Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº 003/2018, que seja
concedida Moção de Congratulações pela passagem do Dia do Soldado, celebrado
no último sábado, 25 de agosto, em especial aos militares que compõem a nossa
histórica e 4ª Companhia de Engenharia de Combate Mecanizada de Jardim. É uma
merecida homenagem, justificada em face do relevante serviço prestado à sociedade
jardinense, e, por conseguinte, à Nação Brasileira, pois exerce mais que uma profissão
de cunho militar, pois transforma o seu mister do dia a dia em missão, na defesa de
anônimos da sociedade, muitas vezes oferecendo a sua própria vida para proteger e
manter a paz e a segurança de sua gente, prestando socorro à comunidade. Aos
soldados brasileiros, em especial aos nossos militares jardinenses, fica aqui registrada a
nossa homenagem e gratidão e Indicação nº 040/2018,  INDICAÇÃO a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal
Guilherme Alves Monteiro, solicitando que seja feito o patrolamento e o cascalhamento
da estrada vicinal, na saída para Bela Vista - MS, no km 13, a direita. Ali naquela
localidade, há diversas propriedades rurais que estão com dificuldades de serem
acessadas, devido à falta de manutenção das referidas vias, motivo pelo qual
solicitamos sua recuperação ao setor competente da municipalidade. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.
Logo foram colocadas em votação, todas as proposições apresentadas na sessão.
Após fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença das pessoas que
se encontravam no recinto e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados,
declarou encerrada a sessão solene, da qual lavrou-se a presente Ata que deverá ser
assinada por todos os vereadores.  
                  
 Sala das Sessões, em 28 de Agosto de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
Verª Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário.
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Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
VER. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 

Justificativa
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